

积极参与齐抓细管 助推文明城市创建

如意湖办事处 加大公益广告宣传 助力文明城市创建



本报讯 随着全国文明城市提升工作的不断深入,为进一步营造辖区浓厚的宣传氛围,10月18日,如意湖办事处天路社区持续加大公益广告排查力度及宣传力度,助力文明城市创建工作。

本次排查内容主要以墙面公益广告刊载为发力点,持续抓好主次干道、医院、学校、院区等公共场所的公益广告刊载播放工作。社区积极组织医院、学校等公共单位加大公益广告宣传力度,充分利用LED显示屏、户外广告牌等宣传形式,让公益广告成为城市中一道亮丽风景线。同时,工作人员还严格按照创文检查标准,逐块排查公益广告是否存在破损、褪色、脱落等现象,确保不漏一处、不漏一字,积极营造浓厚的创建氛围,提高居民对文明城市创建的知晓率,激发居民的参与和支持。“讲文明树新风等文明用语,大街小巷都能看到,我家孩子随口就能说出来,公益广告扮靓了城市、装扮了孩子们的心灵。”一位妈妈说。

抬头可见、驻足可观的公益广告,是文明城市创建的推动力,图文并茂、润物无声,让文明理念深入人心。下一步,办事处将持续加大宣传力度,弘扬社会新风正气,传递社会正能量,努力营造人人参与的浓厚氛围。
记者 王阳
通讯员 胡会琴 文/图

商都路办事处 常态化整治“六小”门店



本报讯 为进一步规范辖区“六小”门店的经营行为,推动城市管理深入深入开展,连日来,商都路办事处对“六小”门店开展集中排查和整治行动。

办事处工作人员按照责任分工,对“六小”门店逐户排查、摸底造册,做到底子清、情况明。整治过程中,针对沿街“六小”门店的营业执照是否公示、健康证是否办理、消毒台账和记录是否齐全、内外环境卫生是否整洁、禁烟标识、禁止向未成年销售烟酒标识和安全通道等标识是否到位等问题进行集

中排查和整治。同时,工作人员现场为门店商户讲解各项标准,督导商户按照标准逐条对比整改,并详细告知商户存在的问题,对存在问题的门店,要求各门店迅速整改到位。
下一步,办事处将持续跟进督促各门店整改所存在的问题,分包负责人不定时巡查所负责的门店商户,建立“六小”门店整治工作台账,加强长效监管、立体监管、动态监管,有序推进“六小”门店整治工作。
记者 王阳
通讯员 彭赞 文/图

祭城路街道办事处 多措并举治理小广告

本报讯 为了给广大市民营造一个整洁靓丽的城市环境,切实提高城市文明形象,近期,祭城路街道办事处组织综治城管巡防大队、22个社区在辖区范围内多措并举开展小广告清理行动,切实净化市容环境,助力文明城市创建工作。

强化巡查,及时清理。组织综治城管巡防队员、社区工作人员、志愿者加大对辖区主要道路的巡查力度,通过车巡与步巡相结合的方式,对发现的沿街道路小广告、商店橱窗广告进行清理。对公共设施上小广告痕迹,采取冲洗、油漆覆盖等措施,切实净化辖区市容市貌。

宣传教育,源头治理。通过深入沿街商铺、居民楼院向居民、商户宣传相关政策和法律法规,号召群众主动劝阻、制止户外张贴小广告行为,主动清理各自房屋非法小广告。同时,要求沿街商铺严格落实门前“四包”责任制,对责任区内小广告做到及时发现、及时清除,在辖区形成了共同参与、齐抓共管的工作格局。



疏导合理,畅通渠道。在对违法小广告进行严厉打击的同时,引导居民理性发布信息。结合辖区实际,各社区在社区活动场所以设置便民信息栏,方便社区居民发布信息,引导居民自觉爱护市容环境。截至目前,共清理小广告2500余处,营造了良好的城市环境。
记者 王阳
通讯员 吴国 文/图

息。结合辖区实际,各社区在社区活动场所以设置便民信息栏,方便社区居民发布信息,引导居民自觉爱护市容环境。截至目前,共清理小广告2500余处,营造了良好的城市环境。
记者 王阳
通讯员 吴国 文/图

龙湖办事处 消除“四害”保健康

本报讯 为切实降低“四害”密度,提高人居环境质量,保障人民群众身心健康,近日,龙湖办事处组织病媒生物防制公司对居民区、公园、湖泊、绿化带等重点区域开展秋季病媒生物防制集中消杀活动。

办事处按照“统一时间、统一药物、统一方法、统一标准”的要求,分组分片开展以消除卫生死角、清除“四害”滋生地为重点的病

媒生物防制攻坚战,并以此为契机,全力推动辖区卫生水平的提升。活动中,专业消杀人员对鼠饵站、捕蝇笼等器材进行日常维护,在消杀之后统一在消杀区域张贴温馨提示标语,并告知过往居民、游客看护好自己的孩子及宠物,以免发生触碰及误食现象,不要随意破坏防鼠、灭蝇设施。
记者 王阳
通讯员 周丽茹 文/图



龙子湖街道办事处 深化志愿服务 助推文明城市创建

本报讯 为充分展示龙子湖文明形象和精神风貌,10月19日,龙子湖街道办事处新时代文明实践所组织开展精神文明建设志愿服务活动。

活动重点对湖心岛主次干道、施工工地、商业聚集街区等公共区域的街面秩序管控情况进行巡查整改。志愿者身穿红马甲,按照任务分工有序投入安全排查、环境优化、秩序维护等保障工作中,全面排查消除安全隐患,综合整治交通秩序、宣传引导辖区群众。此次志愿服务活动共有300余名志愿者参加,规范停放机动车、非机动车300余辆,排查整改安全隐患30余处,宣传引导过往群众60余人,效果良好。



下一步,龙子湖街道办事处将持续开展精神文明建设志愿服务活动,广泛发动居民积极参与公共文明建设,将精神文明内化于心、外

化于行,从内到外保障城市面貌干净整洁、城市运行安定有序,助力助推全国文明城市创建。
记者 王阳
通讯员 付淑果 文/图

龙源路办事处 推进共享单车常态化整治

本报讯 共享单车的普及为居民日常出行带来了便利,但随之而来的乱停乱放既扰乱了交通秩序,又影响了市容市貌。近期,龙源路办事处开展共享单车专项整治行动,通过疏堵结合、严格控制总量等举措,从根源上治理共享单车的不文明行为,目前已取得一定成效。

为了规范停车秩序,在人行道上设置了非机动车停放点,并根据各路段的实际情况设置禁停点。经过系统治理,共享单车已经明显改观,一排排共享单车有序地停放在指



定区域。
下一步,龙源路办事处将继续加大对辖区居民的交通安法律法规和安全文明常识的宣传,营造遵规守纪

的良好氛围,确保共享单车管理制度化、规范化、常态化开展。
记者 王阳
通讯员 王露 文/图

博学路办事处 秋季爱国卫生运动持续进行中

本报讯 为有效控制“四害”密度,遏制病媒传播疾病发生,切实保障人民群众身体健康,博学路办事处扎实推进爱国卫生运动。连日来,办事处组织人员在警察学院、正商铂钻、新芒果等多个社区点位开展了病媒生物集中消杀行动。

秋季天气转凉,病媒生物活动频率降低,正是消杀好时机。行动中,消杀人员重点对病媒生物的栖息隐蔽场所,采取安装毒饵站并投放鼠药、布置室外诱蝇笼、室外环境巡回喷洒药水、水体滋生地药物投放等措施,分组进行消杀作业,从源头上控制“四害”滋生。同时,重点对人员密集场



所、公园及居民小区的卫生死角投放药剂,确保消杀全覆盖、无盲区。
下一步,博学路办事处将严格坚持“一日两清”的原则,以更加科学、精准、规范的举

措,坚决做好疫情防控消杀工作,从而打造良好的卫生环境,最大限度保障群众的身体健健康康。
记者 王阳
通讯员 刘安奇 文/图

金光路办事处 精细化治理各类乱象

本报讯 为营造干净整洁的市容环境,精细化治理辖区“四乱”问题,提升城市管理水平,近日,金光路办事处采取多项措施,对辖区占道经营、环境卫生乱象等问题进行整治。

对沿街商户出店经营、流动商贩占道经营进行教育,引导商户落实门前“四包”责任制,自觉清理门前杂物乱堆、规范经营,积极参与城市精细化管理工作。同时,鼓励群众参与环境卫生监督,督促有关商户整改环境卫生问题,共同提高环境卫生质量。

对辖区灯杆、空调外机、树木、建筑物外墙、垃圾箱、车体等区域进行“地毯式”排查,利用各种方法清除城市“牛皮癣”,并采用“回头看”的形式确保问题整改到位。

鼓励各村(社区)积极配合办事处巡查工作,主动对照问题台账展开自查自纠,细化目标任务,严格按照整改标准进行整改,确保小的问题及时解决,大的问题尽快解决,城市管理水平得到持续提升。
记者 王阳
通讯员 王小丽 文/图



豫兴路办事处 召开文明城市创建工作推进会



本报讯 10月18日上午,豫兴路办事处组织班子成员、各站所长、各村支部书记、辖区高校和辖区各项目工地负责人等,召开豫兴路办事处生态环境保护暨深化全国文明城市创建工作推进会。

豫兴路党工委委员、组织委员冯成娟传达了《郑东新区2021年深化全国文明城市创建工作任务》的通知,并安排部署了全国文明城市创建有关工作。豫兴路办事处主任林庆超对生态保护和大气污染防治工作做了要求:一要总结成绩经验,进一步坚定做好生态环境保护工作的信心和决心;二要认清形势问题,持续保持污染防治攻坚永远在路上的坚韧和执着;三要明确主攻方向,努力推动生态环境保护工作再上新台阶。

豫兴路党工委副书记马彦彦强调:一要强化思想认识,进一步增强做好全国文明城市创建的紧迫感和责任感。集中力量

解决卫生秩序脏乱差、个别主次干道不同程度存在乱涂乱贴小广告、垃圾分类不达标、卫生保洁不到位、垃圾清运不及时等,集中时间补短板强弱项,集中精力充分发动、全域排查、全面整治。二要靶向施策攻坚,高标准高质量抓好文明城市复审各项工作。坚持问题导向,重点对环境卫生中的“脏”、市容秩序中的“乱”,全面提高城市管理水平,推动人民群众素养大提升,推动创建氛围大提升。三要强化组织领导,进一步凝聚文明城市创建强大合力。强化组织领导,完善体制机制,加大督导检查力度,及时发现、建立台账、限时解决,坚决打好蓝天碧水净土保卫战,坚决打赢全国文明城市复审攻坚战,为实现“东强”战略、加快郑州国家中心城市现代化建设作出新的更大贡献。
记者 王阳
通讯员 丁冬 文/图

圃田乡 党史学习教育助力环境整治

本报讯 为促进党史学习教育成果转化,让党史“实践”教育同样走深走实,近日,圃田乡迅速行动、积极作为,把环境卫生整治作为提升人居环境的重要突破口,鼓励党员干部把党史学习教育成果运用到为民服务的具体实践中。

今年以来,已开展环境卫生整治行动58次,清理垃圾15000余吨,切实做到了为群众办实事、办好事。一方面,通过“党建+”示范引领,把党员干部、志愿者、物业服务企业、居民串联起来,将人居环境整治任务细化分解到各个点位、各个环节,形成“党组织带动、党员促动、党群互动”的人居环境整治常态。另一方面,通过经常性开展“全城清洁”、道路交通秩序整治、爱国卫生宣传等志愿服务活动,大力整治环境卫生,取缔规范乱点乱象,确保随时清扫、无死角,及时清运、无污染,定时消杀、保卫生。

每周联合辖区公共单位、商户、群众及党员志愿者,紧盯辖区主次干道、背街小巷、安置小区等点位,采取集中整治与分片整治相结合方式,深入开展各类突出环境问题的专项整治。坚持把思想引领作为推动环境卫生整治的主要抓手,线上通过居民微信群,向群众推送人居环境整治的内容和意义,普及道路交通安全法等;线下组织志愿服务队伍共80余人,通过张贴宣传条幅、发放倡议书等多种形式广泛开展宣传,提高辖区居民对环境卫生综合整治的知晓度、认同度,增强群众的文明意识和环保意识。在以实际行动助推人居环境提升的同时,进一步激发群众参与人居环境整治的热情,带动群众争当人居环境提升的参与者和推动者,凝聚人居环境综合整治强大合力。
记者 王阳 通讯员 王雪华